

我市召开专题会议 学习贯彻中央经济工作会议和省委常委(扩大)会议精神 安排部署当前和今后一个时期重点工作

□晚报记者 王继兵

本报讯 昨日上午,我市召开专题会议,就学习贯彻中央经济工作会议和省委常委(扩大)会议精神、做好当前和今后一个时期的重点工作进行安排部署。市委书记连维良作重要讲话。

市领导赵建才、孙金献、黄保卫,郑州警备区副政委苏理明、市中级人民法院院长王新生、市人民检察院检察长杨祖伟,市长助理、市委群工部部长王建平,市长助理、市政府秘书长张学军等出席会议。

会议指出,刚刚结束的中央经济工作会议

是党的十七届五中全会之后中央召开的一次重要会议。省委日前召开常委(扩大)会议,就传达贯彻中央经济工作会议精神进行了安排部署。我们一定要认真学习、深刻领会中央经济工作会议和省委常委(扩大)会议精神,切实把思想认识统一到会议精神上来,突出清醒与忧患,突出主题与主线,突出统筹与运作,突出民生与民心,确保全年和“十一五”目标顺利完成,扎实做好明年各项工作,推动经济持续较快发展、促进社会和谐稳定,为赢得“十二五”良好开局打下坚实基础。

会议还对当前和今后一个时期我市重点工作作出部署。一要认真做好“双节”期间的稳定

工作。严格落实社会稳定领导负责制,坚持领导班子成员分包解决不稳定因素工作机制,深入开展“大排查、大化解、促和谐”活动,认真做好领导干部接访工作,认真开好信访稳定党政联席会,加强信息上报工作。二要切实抓好安全生产工作。采取有力措施,消除煤矿安全隐患。高度重视消防安全,做好森林防火工作。加强对烟花爆竹生产、运输、仓储和销售等环节的监管。严查酒驾、醉驾等违章驾驶行为,防范道路交通安全事故。三要切实做好食品安全工作,开展食品安全联合检查。四要继续抓好“畅通郑州”建设,做好市直部门联系交通路口工作,动员全社会力量搞好“畅通郑州”建设。五

要认真做好党政机关联系基层和困难群众的帮扶工作,全市每一名公务员都要至少走访一户困难户。六要切实抓好市容市貌、村容村貌、路容路貌整治工作。在城市和农村建立长效保洁机制,组织媒体对严重脏、乱、差的城市社区和农村社区进行曝光。七要认真做好全市范围内劝阻违法行为的工作。八要切实抓好经济运行协调工作,加强煤炭组织、电力调度和水、气、暖的协调和供应工作,确保全年目标的顺利完成。九要切实加强“双节”期间党风廉政建设。各级领导干部要严格落实廉洁自律各项规定,以身作则,严格自律,树立为民、务实、清廉的良好形象,促进党风政风进一步好转。

穷人治癌症,能申请救助款了

河南首家中医抗癌救助基金18日启动,卫生部原副部长现场捐款
这是红十字会第一个以医生名字命名的救助基金

12月18日,红十字会“李全国中医抗癌基金”在郑州启动,全省贫困癌症患者皆可申请救助。

国家卫生部原副部长孙隆椿赶到现场,为该基金会捐出100元,现场不少市民也纷纷捐款。

记者了解到,这是红十字会第一个以医生名字命名的救助基金。

晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 张翼飞/图



国家卫生部原副部长孙隆椿为该基金会捐出100元。

恶性肿瘤已成健康“第一杀手”

18日11时,在索凌路与天明路交叉口东南角的广场上,由金水区红十字会参与组织的李全国中医抗癌基金募捐现场,举行基金会启动即募捐仪式。前来参加的有卫生部原副部长、十届全国政协科教文卫委员会副主任、中国卫生法学会会长孙隆椿,卫生部全国生产企业管理协会副会长、中华中医药学会肿瘤分会会长周宜强以及金水区卫生局副局长、金水区红十字会会长王炜等。孙隆椿在捐出100元后,现场近百名市民,也纷纷捐款。

周宜强告诉记者,近30年间,恶性肿瘤的发病率男性增长了37%,女性上升了近45%,处于最佳劳动状态的20岁至60岁的人,竟占到肿瘤病人的40%,恶性肿瘤已成危害我国居民身体健康的“第一杀手”。对于肿瘤的治疗,世界卫生组织曾提出:1/3的肿瘤可以预防,1/3的肿瘤可以治愈,1/3的肿瘤患者可以带瘤生存并提高生活质量。在几年来的治疗中,中医的作用日益显著。实践中,一些中医的确能控制肿瘤病情。

这是我省首家贫困癌症患者救助机构

王炜介绍,这个中医抗癌基金是由残疾民间老中医李全国发起募集的,今年62岁的李全国自幼学习中医,数千名患者在他的治疗下,冲破了癌症等于死亡的“魔咒”。鉴于他在肿瘤方面的成绩,国家人事部、中国残联授予他“全国自强模范”称号。退休后,他申请开设了一家中医门诊部,并拿出自己多年的积蓄,找到金水区红十字会,向红十字会表达了希望成立中医抗癌救助基金的愿望。

2004年,身为人大代表的李全国,看到郑大一附院立交桥下医托横行,就和记者以及市卫生监督所工作人员一起抓医托。“我就是看不惯那些骗病人,欺诈骗人的人,病人本来就很不行了,再去骗他们,良心何安?”李全国一边对记者说一边长叹。据了解,在北京、湖南等地,已有贫困癌症患者的救助机构,在我省,目前这还是首家。

惠济区率先完成 户外广告牌拆除任务

昨日,记者从惠济区获悉,该区高速公路两侧、黄河公路大桥两侧19块广告牌已全部拆除,成为全市最先完成拆除量的辖区。

惠济区城市管理局工作人员介绍,此次城管执法人员、巡防队员等200余人,对郑州黄河公路大桥两侧12处大型塔式户外广告进行拆除。行动中出动铲车1辆、大型吊车4辆、大型平板货车4辆、厢式货车2辆、消防车3辆、气割40组。拆除大型户外广告塔12块,共计2592平方米。

郑州市户外广告整治工作开展以来,惠济区截至目前,该区高速公路两侧、黄河公路大桥两侧19块广告牌已全部拆除,圆满完成市委、市政府下达的高速公路、黄河公路大桥户外广告整治的目标任务。

晚报记者 李萌 通讯员 李建军

中国民营企业家协会 河南省分会正式成立

昨日,中国民营企业家协会河南省分会成立暨民营企业可持续发展论坛在郑举行。该分会是中国民营企业家协会在全国成立的首家分会。

据了解,该分会是中国民营企业家协会的下分支机构,是由我省知名民营企业、民营企业经营者,关心支持民营企业和民营经济发展的社会各界人士自愿组成的地区性、非营利性民间社团组织,旨在推动我省民营企业健康有序发展,促进行业自律和管理,将围绕提升民营企业市场竞争力、自主创新和自我发展能力以及提高民营企业家的素质和管理水平、维护民营企业合法权益等主题,该分会将开展多系列活动,以架起政府和民营企业之间沟通的桥梁。

在随后举行的民营企业可持续发展论坛上,国内多位专家学者就民营经济的发展前景、发展路径等作了精彩演讲。

本报记者

四网联动,评选脏乱差

明日起,你对身边的市容环境有意见可上网投诉

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日,记者从郑州市爱卫会了解到,为了进一步推动城区市容环境卫生问题的有效解决,促进市容环境卫生的改善,本着倾听民生、实现民意、服务民众的原则,市爱卫会决定从明天起开展网络投诉评差活动。

据爱卫会有关负责人介绍,此次网络投诉评差分两个系统,第一个系统是投诉系统,主要是收集市民通过网络投诉的问题,时间从12月21日9时起。市爱卫会依据国家卫生城市标准,列出了涉及市容环境卫生的城中村、集贸市场、出入口、单位楼院、路段、建筑工地、游园

绿地、“四害”防治、控烟、交通秩序和最差区域等11个方面。广大市民可以将你身边的或看到的脏乱差情况及时在网上投诉。第二个系统是评差系统,主要是请广大市民通过投票评选最差单位,市爱卫会将综合日常督查检查、市民网络投诉、热线投诉等问题,排出最差单位初选名单,请广大市民投票。市爱卫会将根据公众投票的数量,评出每个月的最差单位。12月份的投票时间是12月26日9时至12月30日17时。

“为了保证每个投诉问题能够得到有效解决,在‘我要投诉’系统内设置‘督查督办’和‘督查督办结果评价’两个栏目,并及时发布督

查动态,市爱卫会将将对每个投诉问题跟踪督查督办,限定整改时限,定期通报整治情况。”爱卫会负责人说,此次将听取市民对整改情况的评价,争取把工作做实,达到群众满意。

此次投诉评差将在4个网站同时进行,分别是:郑州市人民政府门户网站(www.zhengzhou.gov.cn),中原网(www.zynews.com),商都网(www.shangdu.com)和郑州市爱国卫生运动委员会办公室网站(www.zzawb.gov.cn)。市爱卫会从明日起,将全月开通网络投诉系统接受群众投诉,每个月26日至30日开通最差单位投票系统,通过群众投票评选出当月最差单位。

1000多家担保机构 明年5月20日前整顿完毕

我省1000多家中小企业信用担保机构,将面临重新被“洗牌”的命运。

昨日,记者获悉,省政府办公厅下发通知,要求在全省范围内开展中小企业信用担保机构的规范整顿工作。信用担保机构是否有从事吸收存款、发放贷款、非法集资等活动,以及是否有不正当竞争和暴力追债行为等问题,都将纳入规范整顿的业务范围之内。

省政府强调,凡是在明年5月20日前拿不到经营许可证的信用担保机构,就要退出该行业。

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨